

Об итогах «круглого стола» в Пекине



4 декабря представители Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан при содействии Посольства Узбекистана в Пекине провели «круглый стол» в Институте социального развития Европы и Азии при Госсовете КНР (ИСРЕА).

Эксперты обменялись мнениями по осуществляемым в Узбекистане реформам в рамках «Стратегии действий», актуальным вопросам региональной безопасности и сотрудничества в Центральной Азии. Стороны уделили особое внимание состоянию и перспективам узбекско-китайских отношений стратегического партнерства, сотрудничества в рамках ШОС и реализации инициативы «Один пояс, один путь».

В частности, в своём выступлении директор ИСРЕА посол Ли Фэньлинь отметил, что в Пекине с высоким интересом наблюдают за происходящими в Узбекистане и Центральной Азии изменениями. По его словам, китайская сторона высоко оценивает начатые в Узбекистане социально-экономические реформы и новую динамику взаимоотношений между странами региона.



Затрагивая тематику развития узбекско-китайских отношений, представители Института социального развития Европы и Азии заявили о наличии дополнительных резервов для дальнейшего углубления торгово-экономических, инвестиционных и культурно-гуманитарных связей между двумя странами.

В завершение «круглого стола» сторонами подчёркнута важность укрепления диалога между научно-исследовательскими и аналитическими институтами стран в выработке обоснованных предложений по дальнейшему развитию стратегического партнёрства между Узбекистаном и Китаем.